

РЕШЕНИЕ
№215/15.03.2016 г.

ОТНОСНО: Определяне на нови членове на ОИК Ракиново, които след получаване на изборителните списъци и другите книжа от провеждането на изборите за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства и националния референдум на 25.10.2015г. и втори тур на изборите за кмет на община Ракиново, кметове на кметства Костандово и Дорково на 01.11.2015г. от ТЗ на ГД „ГРАО“ в МРРБ да поставят книжата в помещението, в което се съхраняват изборните книжа и материали от изборите и референдума.

ОИК Ракиново като съобрази, че съгласно Решение № 2662 МИ/ НР от 18.10.2015г. на ЦИК трябва да определи трима свои членове от различни партии и коалиции, които след получаване от ТЗ на ТД „ГРАО“ в МРРБ на изборителните списъци и другите книжа от провеждането на изборите за общински съветници, кмет на община Ракиново, кметове на кметства Костандово и Дорково на 01.11.2015г. от ТЗ на ГД „ГРАО“ в МРРБ да поставят книжата в помещението, в което се съхраняват изборните книжа и материали от изборите и референдума

РЕШИ:

Определя следните свои членове:

1. Костадинка Георгиева Янева – председател на ОИК Ракиново
2. Мария Антонова Арабова – член на ОИК Ракиново
3. Магдалена Василева Гатева – член на ОИК Ракиново,

които след получаване на изборителните списъци и другите книжа от провеждането на изборите за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства и националния референдум на 25.10.2015г. и втори тур на изборите за кмет на община Ракиново, кметове на кметства Костандово и Дорково на 01.11.2015г. от ТЗ на ГД „ГРАО“ в МРРБ, в присъствието на определени със заповед на кмета длъжностни лица от общинската администрация да разпечатат помещението за съхранение на изборни книжа и поставят в него изборителните списъци и другите книжа, след което да запечатат помещението и съставят протокол.

За всяко отваряне на помещението да се състави протокол в два екземпляра съгл.т.31 от Решение №2662 МИ/ НР от 18.10.2015г. на ЦИК, който заедно със заповедта на кмета за определяне на длъжностните лица да се изпрати на ЦИК.

Председател:
Костадинка Янева

Секретар:
Мустафа Вигнев